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Ata  da  1º  Reunião  Ordinária  do  NDE  –  Núcleo  Docente  Estruturante  do  Curso  de

Bacharelado em Engenharia Elétrica do Cefet MG – Unidade Nepomuceno, ocorrida aos

dezessete dias do mês de março de 2015 às 16h00min, no Prédio Escolar do CEFET-MG

Unidade Nepomuceno. Iniciados os trabalhos, procedidas as formalidades de contagem de

quórum,  verificou-se  a  presença  dos  professores  Reginaldo  Barbosa  Fernandes,  Cíntia

Ribeiro Andrade, Evandro José Ribeiro, Fábio Luiz Tezini Crocco, Gualberto Rabay Filho,

Israel Teodoro Mendes, Luciano Machado Cavalca e Mateus Henrique da Costa. Presente o

Técnico em Administração Luciano dos Reis Fabi. Em seguida, pelo Presidente do NDE,

Prof.  Reginaldo  Barbosa  Fernandes  foi  apresentada  a  pauta  para  serem  tratados  os

seguintes assuntos: 1- Apresentação dos membros do NDE; 2- Atribuições do NDE; 3-

Discussão  do  PPC;  4-  Analisar  a  necessidade  do  Curso  de  Nivelamento  em

Matemática; 5- Analisar e indicar ao Colegiado do Curso alterações nas bibliografias

básica e complementar dos 04 (quatro) primeiros períodos.  Pela ordem do dia, foram

reciprocamente apresentados os professores integrantes do NDE, tendo sido evidenciado a

todos que as nomeações obedeceram estritamente a Resolução CGRAD 20/13, de 31 de

julho de 2013, e a Resolução CONAES Nº 01, de 17 de junho de 2010, documentos estes

que também regulamentam o NDE e definem as atribuições de seus membros. A cada um

dos presentes foram entregues cópias das citadas resoluções. Em seguida, foi apresentado

aos membros do NDE o  Projeto  Pedagógico do Curso de Bacharelado em Engenharia

Elétrica,  aprovado pela Resolução CEPE-22/14, de 28 de agosto de 2014, donde foram

explanados  seus  principais  pontos  e  esclarecidas  dúvidas  referentes  ao  mesmo.  Pelo

Presidente foi dito aos presentes que cópia digital do PPC seria enviada por e-mail a cada

um dos integrantes do NDE, para que se procedessem estudos mais acurados e possíveis

sugestões. Ato contínuo, foi apresentada pelo Presidente a proposta do Prof. Márcio Gama

Ricaldoni, atual docente da disciplina Cálculo I do primeiro período do Curso de Engenharia

Elétrica, de ofertar já neste semestre letivo um curso de Nivelamento em Matemática aos

discentes.  Deliberada,  a proposta foi  aceita por unanimidade,  tendo sido sugerido ainda

ofertar tal curso como Atividade Complementar a formação dos discentes. Foi atribuído ao

presidente  do  NDE  o  encargo  de  apresentar  tal  proposta  ao  Colegiado  do  Curso  de

Graduação, para as devidas regulamentações. Por fim, em relação ao item 5 (cinco) da

pauta, foi exposto aos membros do NDE a problemática referente a indisponibilidade nas

editoras para compra de algumas bibliografias constantes no PPC, no que tange aos 04

(quatro) primeiros períodos do curso, fazendo-se então necessária a alteração das mesmas

por  outras  que  garantissem a  mesma qualidade  didática  e  fossem possíveis  de  serem

1
2
3
4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
UNIDADE NEPOMUCENO

adquiridas. Apresentada a planilha com os títulos a serem substituídos, os membros do NDE

solicitaram ao presidente tempo para que pudessem analisar bibliografias compatíveis, bem

como consultar  colegas  docentes  que  ministram  tais  disciplinas  para  que  pudesse  ser

oferecida uma solução satisfatória ao problema. Dado a complexidade do estudo a ser feito,

considerando porém a urgência na solução do problema, pelo presidente foi então deferido

o prazo de 08 (oito) dias aos membros do NDE, no que foi marcada no mesmo ato reunião

extraordinária para o dia 25 (vinte e cinco) de março de 2015, as 16h00min, ficando desde já

os membros presentes  convocados,  tendo referida reunião como pauta:  1-  Deliberação

acerca  das  possíveis  bibliografias  substitutivas  para  os  04  (quatro)  primeiros

períodos. Nada mais a tratar, foi dada por encerrada a reunião às 18h30min, tendo sido

lavrada  por  mim,  Luciano  dos  Reis  Fabi,  a  presente  ata,  que depois  de  lida  e  achada

conforme, segue assinada por todos os presentes.

Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes

Profa. Cíntia Ribeiro Andrade

Prof. Evandro José Ribeiro

Prof. Fábio Luiz Tezini Crocco

Prof. Gualberto Rabay Filho

Prof. Israel Teodoro Mendes

Prof. Luciano Machado Cavalca

Prof. Mateus Henrique da Costa

Téc. Admin.: Luciano dos Reis Fabi 
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